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LANGUE VIVANTE 1 Epreuve du 1 groupe
CORRIGIDO
. COMPREENSAO DO TEXTO (8 valores)
A. Marca com X aresposta certaentrea,bec (1 valor)
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B. Faz corresponder os artigos da moda da coluna A com a sua definigao na coluna
B (2 valores)
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C.Responde por Verdadeiro (V) ou Falso (F) as afirmagoes seguintes. Justifica a tua
resposta com uma frase ou expressao do texto. (3 valores)

1.V. A propria lei que diz que os alunos devem apresentar-se com vestuario que se
revele adequado”, diz o constitucionalista Tiago Duarte.

2.F. A diretora explica que a decisao foi tomada depois de surgirem queixas de pais
e alunos sobre a forma como alguns alunos iam vestidos para a escola.

3.F. Em situagao de exame, recomenda-se "vestuario adequado sob impedimento de
realizagcao do mesmo.

D. Com base no texto, responde as perguntas seguintes. (2 valores)
1. As autoridades escolares receberam a noticia sobre o vestuario dos alunos na
semana passada.
2. Os membros do conselho geral sado: os pais, os alunos, pessoal docente e nao
docente, ,representantes do municipio e da comunidade local.
3. As roupas proibidas na escola sao roupa de praia, calgées de banho, cal¢cbées
demasiado curtos e camisolas com excessivo decote.

Il. COMPETENCIA LINGUISTICA (6 valores)
A. Preenche os espagos vazios com uma das palavras entreparenteses : (2 valores)

| desrespeito | descalgos | praias | regras |

B. Substitui o superlativo analitico pelo superlativo sintético (1 valor)
1. curtissimos.
2. antiquissimos

C.Reescreve as frases seguintes comegando-as como indicado (3 valores)
1. Ultimamente, os encarregados da educagao tém expulsado os alunos incorrectos.
2. Era importante que os alunos respeitassem o regulamento interior
3. As alunas com roupas indecentes serao sancionadas pela diretora

I-EXPRESSAO ESCRITA (6 valores)
Expressao livre.
Coeréncia da metodologia | Pertinéncia das ideias e Correcgao do estilo

da demonstragao
1 valor 3,5 valores 1,5 valor




